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A város és a régió 

Ludwigshafen a Rajna mentén Rheinland Pfalz tartomány szélén fekszik. 170000 

lakosával a második legnagyobb város ebben a tartományban. Alapvetően ipari 

városról van szó, a BASF a város legnagyobb munkaadója, amely északon, Oppau 

városrészben található. A városnak abban a részben egyébként több magyar is él, és 

még egy magyar palacsintázó is van. Oppau azonban nem túl barátságos városrész; 

gyárak, konténerek, teherhajók sokasága. 

Ahol én laktam, a Gartenstadt azonban nagyon kellemes környék, akárcsak 

Rheingönheim, vagy a Mittelstadt. 

Ludwigshafen és környéke több főiskolának és egyetemnek is otthont ad. Mannheim 

hatalmas egyeteme, nem csak gyönyörű tradicionális épületben található, de oktatási 

színvonala a környék egyik legelismertebb egyetemévé tette. A városban van még egy 

Fachhochschule is, ahol hasonló tárgyakat oktatnak, mint Ludwigshafenben. 

Heidelberg gyönyörű, történelmi városa, szintén egyetemnek ad otthont. És még 

folytathatnám a sort… 

 

 

 

További információkért kattints a város honlapjára: http://www.ludwigshafen.de/ 

Vagy olvass a Wikipédián róla: http://en.wikipedia.org/wiki/Ludwigshafen 
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Kiutazás 

Választhatod a repülést, a buszozást és a vonatozást is. Én busszal mentem, így ezt 

ismerem a legjobban, de a többiről is vannak információi, mivel minden lehetőségnek 

utánajártam mielőtt lefoglaltam a buszjegyet. Tehát, a lehetőségek: 

Busz: 

780-as járat; Budapest – Frankfurt. A járat az Eurolines hálózatához tartozik. 

A busz választásának nagy előnye, hogy szinte háztól-házig visz, átszállás nélkül. A 

Népligetből indul és Győr, Hegyeshalom, Bécs, München, Stuttgart útirányon át 

egyesen Mannheim Friedensplatz-ig visz, ahol egyébként az ADAC iroda is van. 

Mannheim és Ludwigshafen egyébként olyanok, mint Pest meg Buda; közös villamos 

és busz hálózattal rendelkeznek, és a Rajna egyik illetve másik oldalán helyezkednek 

el, közvetlenül egymás mellett. Mégis két városról van szó, mert míg Ludwigshafen, 

Rheinland-Pfalz-hoz, addig Mannheim, Baden-Württemberg tartományhoz tartozik. 

Így mikor megérkezel Mannheimbe, villamosra szállva máris Ludwigshafenben 

lehetsz. 

A buszjegyet a lehető legkorábban, Interneten, oda-vissza útra és pontos dátum 

megadásával célszerű lefoglalni, mert így a legolcsóbb. Jó tudni, hogy ha ezt a jegyet 

választod, később nem módosíthatsz az utazás dátumán. A jegy ára így, un. Net 

kedvezménnyel: 16900 Ft. 

A busz kényelmes és hatalmas, WC, és TV is van rajta. És a TV-ben mindig jó filmek 

mentek. Mivel 17 óra alatt ér Mannheimbe és egy egész éjszakát átutazol, valószínűleg 

elálmosodsz majd. Lehet aludni is rajta, de azért nem a legkényelmesebb.  Egy fokkal 

jobb, ha nem ül melletted senki, úgy egy kicsit több helyed van. 

Minden bővebb információért nézd meg a Volánbusz vagy az Eurolines honlapját. 

http://www.volanbusz.hu/index.php 

http://www.eurolines.com 

Repülő: 

Ha a repülés mellett döntesz, Budapest – Ferihegytől Frankfurtig kell utaznod. És 

persze több lehetőség közül választhatsz. A Malév, a Lufthansa, és a Ryanair indít 

járatokat Budapestről Frankfurtba. A lehetőségeknek utána nézhetsz az interneten: 

http://booking.malev.com/BookingSite/Search/FlightSearch.aspx 

http://www.lufthansa.com/online/portal/lh/hu 
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http://www.ryanair.com/site/HU/ 

Bármelyik reptérre is érkezz Frankfurtban, könnyen eljuthatsz Ludwigshafenbe. 

Mindkét frankfurti reptérről indul reptér busz (Airport Shuttle) Mannheimbe.  

Frankfurt Airport –tól egy út Mannheimbe 18 €: 

http://www.lufthansa-airportbus.com/strecken_mannheim.html#Timetable 

Frankfurt Hahn –tól pedig 16 €, szintén egy út Mannheimig: 

http://hahn-express.de 

Vonat: 

Budapestről közvetlen járattal is eljuthatsz Mannheim Hauptbanhof –ig, ha a 

vonatozást választod. A vonatjegy általában drágább, mint a buszjegy, az utazás 

pedig, kb. ugyanannyi időben. Ha több információt szeretnél, természetesen ennek is 

utána nézhetsz az Interneten. 

MÁV: http://www.mav-start.hu/tovabbi_nemzetkozi1.php 

Die Bahn: http://reiseauskunft.bahn.de/bin/query.exe/en?rt=1& 

 

Fachhochschule Ludwigshafen am Rhein 

Az iskolának 3 fő épülete van. Az „A”, „B” és „E” épületek. Az „A”, a régi épület, ahol 

egy nagy előadó, számítógépekkel felszerelt termek, tanári szobák, és pl. az Erasmus 

iroda is itt található. Ez utóbbi a 4. emeleten. A „B”, az új épület. Itt van a könyvtár és 

a kantin is. Illetve termek, és további tanári szobák. Az „E” épület, az un. Postbank. 

Ebben az épületben az iskola csak egy részt bérel. Ahol szintén termek vannak. A neve 

egyébként nem véletlenül Postbank. Ez a helyi Deutsche Post egyik épülete. Itt 

azonban nincs ügyfélfogadás. Ezért, ha pl. egy képeslapot szeretnél feladni, el kell 

menned a Rathaus-ig. 

Az iskolának kb. 2700 diákja van, aminek kb. 10 % -a külföldi. Az Erasmusosokon 

kívül jó néhányan tanulnak itt, akik más országok állampolgárai, mégis 

Németországban szeretnének diplomát szerezni és nem csak egy vagy két 

szemeszterre, iratkoztak be a főiskolára. 

Megközelítőleg 70 tanár és professzor dolgozik az intézményben, ezen kívül vannak 

óraadó tanárok is, akik részmunkaidőben dolgoznak itt. 

Az International Office (Nemzetközi Kapcsolatok Irodája) felelős azért, hogy a 

külföldi diákokat mindenben segítse kinn tartózkodásuk során, illetve már azt 
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megelőzően is; attól kezdve, hogy megkaptad az ösztöndíjat. Ilse Page az iroda 

vezetője, az ő munkáját segíti Sabine Klein és még néhány tovább munkatársuk. 

Elérhetőségeik: 

Ilse Page:  

Telefon: +49-(0)621-5203-275 

Fax: +49-(0)621-5203-271 

e-mail: ilse.page@fh-ludwigshafen.de 

Sabine Klein: 

Telefon: +49-(0)621-5203-119 

e-mail: sabine.klein@fh-ludwigshafen.de 

Hozzájuk nyugodtan fordulhatsz problémáiddal kinn tartózkodásod során! Szívesen 

segítenek majd Neked! 

Az International Office (A épület 401–es szoba) nyitva tartása: 

Hétfő, kedd, csütörtök és péntek: 9:00 – 12:30 

Tutor program: 

Rajtuk kívül is hamar lesznek majd kapcsolataid. Un. „Tutor program” keretében 

minden Erasmusos diák kap maga mellé egy Tutort, aki az első néhány napban –

hétben (ameddig szükséges) mindenben támogat.  

Kimegy érted a megbeszélt helyre, mikor megérkezel Németországba. Általában azt 

kérik, hogy Mannheimbe vagy Ludwigshafenbe érkezz, és ott találkoztok a megbeszélt 

helyen. Elsőként elvisz a suliba, ahol bemutat Mrs. Page-nak. Megkapod a lakás 

kulcsodat, illetve a szükséges adminisztrációban is segít. Ekkor kell beiratkozni is. 

Ami – mint minden Németországi főiskolán és egyetemen – itt sem ingyenes. Nekem 

a beiratkozási díj 88 € volt. A beiratkozás után, elvisz a kollégiumba, vagy a 

lakásodhoz. Körbe visz az iskolában, segít beiratkozni a könyvtárba. Megmutatja, hol 

találsz bankot, buszmegállót, melyik boltokban érdemes vásárolni. Segít 

megcsináltatni a Semester Ticket-edet. És még az első bulikat is a tutorok szervezték 

nekünk, míg megismertük egymást a többi Erasmusossal és összeszoktunk.  

Az ő szerepük igazából a legelején lényeges, mikor még minden új körülötted. 
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Kurzusok: 

A tanítás német és angol nyelven folyik. Az elsődleges természetesen a német. De 

akkor se ijedj meg, ha angolul beszélsz. Ennek a sulinak nagy előnye, hogy magas 

színvonalú kurzusokat kínál, angol nyelven is.  

A választható tantárgyak a következő fő területekre oszthatók: 

• Menedzsment; vezetési – szervezési ismeretek 

• Minőségirányítási ismeretek 

• Marketing 

• Logisztika 

• Modern üzleti tudományok 

• Humán erőforrás menedzsment 

Ezek között természetesen vannak csak német vagy csak angol nyelvű tantárgyak, de 

általánosságban elmondható, hogy bármelyik szakirány is legyen a tiéd, megtalálod 

majd a számodra megfelelő kurzusokat. 

Mivel én akkor még csak angolul beszéltem, csak angol tárgyakat vettem fel. Itt a lista 

a tárgyakról, amik közül akkor választhattam: 

• Negotiations and meetings 

• English Business Communication 

• Investment Banking 

• Production Planning and Management 
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• International Human Resource Management 

• Strategic Management 

• Technology and Quality Management 

• Decision Processes 

• International Trade 

• Project Management 

• Strategic Costing 

• International Accounting 

• Introduction to International Marketing 

• German Culture 

• Financial Business Communication 

• Knowledge Management 

• International Marketing 

És természetesen nyelvtanulásra is van lehetőség. Kezdő, középhaladó vagy haladó 

csoportban tanulhatod a németet. És üzleti angolra is járhatsz. 

A tanév két félévből áll, őszi -és tavaszi szemeszterből. 

Őszi félév: október eleje – január közepe, vizsgaidőszak: február közepéig 

Tavaszi félév: március eleje – június közepe, vizsgaidőszak: július közepéig 

A vizsgák általában írásbeliek. Azonban az Erasmusosoknak lehetőségük van szóbeli 

vizsgázásra, vagy prezentáció készítésére is bizonyos indokolt esetekben. 

További hasznos információk: 

Mikor kinn beiratkozol a suliba, fel fogják ajánlani, hogy nyiss német bankszámlát. Az 

iskola kapcsolatban áll a Deutsche Bankkal, és így lehetőséged van az iskolán 

keresztül bankszámlát nyitni. Ez azért lehet fontos, mert a készpénz felvétel elég sok 

pénzbe kerül a magyar bankkártyáddal itt, és ha van német bankszámlád ingyenes a 

pénzfelvétel. A szolgáltatás teljesen ingyenes, természeten bankkártyát is kapsz hozzá, 

hogy a pénzedhez könnyebben hozzáférj. Még egy fontos dolog ezzel kapcsolatban, 

általában fél évre nem lehet bankszámlát nyitni Németországban, viszont mivel ezt a 

sulin keresztül nyithatod, ez sem probléma.  

 

Az iskolát több irányból is megközelítheted. A Berliner Platz (Mitte) felől a 152-es 

busszal. A Rathaus felől, pedig a 168-as busszal. Mindkét busz félóránként indul a 

végállomásokról. A suli buszmegállójának neve: Große Blies. 
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A diákok, a kantinban viszonylag olcsón 1,60 € -t tudnak ebédet venni. Ami levest, fő 

ételt, salátát és desszertet tartalmaz. Két fajta menüből választhatsz: normál és 

vegetáriánus. Az ebédjegyet a kantin előterében elhelyezett automatából tudod 

megvenni. Csak napi jegy van.  

A kantin nyitva tartása: 

Hétfő – Péntek: 8:30 – 16:00 

Szombat: 12:30 – 13:00 

 

A könyvtár a „B” épület földszintjén van, a kantin mellett. Itt minden tantárgyhoz 

találsz könyveket, amelyekből tanulhatsz. Különböző üzleti folyóiratokat is 

olvashatsz, illetve itt van lehetőséged internetezni és fénymásolni is. Az Internetet a 

saját hallgatói azonosítóddal és jelszavaddal használhatod. Az azonosítódat a 

beiratkozáskor Mrs. Page –tól kapod meg. 

A könyvtár nyitva tartása: 

Hétfő – Szerda: 9:00 – 19:00 

Csütörtök – Péntek: 9:00 – 16:30 

Szombat: 9:00 – 13:00 

 

Az iskola teljes terülte - beleértve az udvart is - WLAN hálózattal van lefedve. A hálót 

szintén a hallgatói azonosítóddal használhatod, egy gyors regisztráció után.  

 

Az AStA, a hallgatói iroda. Az „A” épület alaksorában van. Itt nyomtathatsz, 

fénymásolhatsz. Illetve ők szerveznek különböző programokat, sport versenyeket, stb. 

e-mail: asta@fh-lu.de 

 

 

Az főiskola címe: 

Ernst –Boehe Straße 4 

D -67059 Ludwigshafen am Rhein 

Deutschland 

 

www.fh-ludwigshafen.de 
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Kollégium vagy apartman? 

Három lehetőség közül választhatsz.  

Lakhatsz a Heinigstraße –i kollégiumban. Ez az épület kb. 10 perc sétára van a 

Berliner Platz –tól, Ludwigshafen szívében. Kb. 160 diák lakik itt. Az épület nagy 

része egy személyes mini lakásokból áll; egy nagyszoba, kis fürdő, és az előszoba, ami 

egyben a főző sarok is. A WC a fürdőszoba része. A hiányosság, hogy nincs sem sütő, 

sem mikró az egyszemélyes lakásokban, csak egy kis főzőlap és egy normál méretű 

hűtőszekrény. Vannak két -és három személyes lakások is.  Ezek szerintem nagyon 

kellemesek. Viszont sok múlhat azon, hogy kik lesznek a lakótársaid. Mindenkinek 

van egy saját szobája, ami kényelmesen nagy. Egy nagyobb fürdő, külön álló WC, 

nagy előtér, konyha, és éléskamra tartozik a több fős lakásokhoz. Ezeknek a 

lakásoknak a konyhája is maximálisan felszerelt. Az étkezőasztal is egész nagy. Az 

egész épület WLAN hálózattal lefedett. Mosásra a kollégium alaksorában van 

lehetőség, viszont ez nem ingyenes. Néhány euró, egy adag ruha kimosása.  A szobák 

nagy része szőnyegpadlózott. Porszívók vannak az épületben, amiket a gondnoktól 

lehet elkérni. Mivel itt csak a főiskola diákjai laknak, az élet nagyon pezseg! Minden 

szerdán Keller Party van a pincében, ahol összegyűlik a kollégium „apraja – nagyja”. 

Az épület legfelső emeletén egy nagy társalkodó lett kialakítva, mely szintén otthont 

adott számos bulinak, közös filmnézésnek. És nem elhanyagolható, hogy a 6. emeltről 
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egész kellemes kilátás nyílik a városra, a padlóig érő hatalmas üveg ablakokon át. 

Ezért akkor 220 € -t kellett fizetni havonta. 

Kicsit olcsóbban – havi 200€ -ért – lakhatsz lakásban is, a Gartenstadt –ban. Én itt, a 

Mecklenburger Straße –ban laktam, két másik lengyel lánnyal.  Természetesen itt is 

mindenkinek saját szobája van. Ezen kívül közlekedő, egy kisebb fürdő, egy nagy 

étkező, és egy konyha tartozik még a lakáshoz. És a legjobb, hogy van erkély! A WC a 

fürdőszobában van. A konyhában sajnos nincs sütő, csak egy főzőlap, de mikro azért 

van, és természetesen hűtőszekrény is. A két nagy hiányosság: nincs Internet és 

mosási lehetőség sem a házban. Így jobb híján, kézzel mostunk, vagy elvittük a 

kollégiumba a ruháinkat kimosni. Azonban, a Gartenstadt nagyon szép, és kellemes. 

Sok –sok fával, virággal, zöld területtel. És jóval csendesebb, mint a belvárosban lévő 

kollégium. Jó érzés volt reggelente, a madarak csicsergését hallani meg először, és 

utána az erkélyen, napsütésben reggelizni! A 152–es és 168–as buszok, amelyek a 

sulinál is megállnak, erre jönnek tovább. Vagyis bármelyik buszra felszállhatsz itt és 

az elvisz a főiskoláig, és ha tovább mész velük, a Berliner Platz –ra (152), vagy a 

Rathaus –hoz (168) jutsz. A buszmegálló neve a Mecklenburger Straße –nál: 

Pommernstraße.  

 

 

 

A legdrágább szállás lehetőséget hagytam a legvégére. Ez is egy kollégium, kisebb, 

mint a Heinigstraße –i, viszont jobban felszerelt. Ez az épület a Rathaus –nál van. A 

sétáló utca – a Berliner Platz –tól a Rathaus –ig tart – másik végén. A kollégium két 
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személyes lakásokból áll. Mindenkinek van egy saját szobája. A lakás részei még; egy 

nagyobb előtér, fürdő, konyha és éléskamra. Itt is van erkély! A WC nem különálló. A 

konyha itt a legjobban felszerelt. Van benne sütő, főzőlap, mikro, nagy hűtőszekrény. 

És egy hatalmas kerek étkezőasztal. Az épület WLAN hálózattal lefedett. A mosógépek 

itt is az alaksorban vannak. És itt ingyenes a mosás is. Az épület mögött udvar van, 

ahol nagyon vidám Grill Party -kat rendeztünk. Egy így felszerelt lakásért 245 € -t 

kellett fizetni havonta.  

 

 

 

Bármelyik lehetőséget is válaszd a szobád felszereltsége hasonló lesz. Matracos, 

egyszemélyes ágy, ruhás szekrény, íróasztal, hozzá szék, könyvespolc. A bútorok 

mindenhol újak, modernek. Szőnyeg csak a Heinigstraße –i kollégiumban van, de ott 

sem minden szobában. 

Helyi közlekedés 

Ludwigshafen az VRN hálózatához tartozik. Németország területe, hasonlóan 

Magyarországéhoz, különböző közlekedési társaságokra van felosztva. De a 

közlekedési társaságok „területei”, nem egyenlők a tartományok területeivel. 

VRN hálózata Kaiserslauternél kezdődik, ami nagyjából Rheinland Pfalz tartomány 

közepén van. És Würzburgnál fejeződik be, ami már Bajorország. Déli irányban 

pedig, még Franciaországba is átnyúlik egy kicsit.  Sajnos sem Stuttgart, sem pedig 

Frankfurt területe, nem tartozik ehhez a társasághoz.  
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A Semester Ticket –et mindenképpen vedd meg. Ugyan nem olcsó, 98 €, de erre 

szükséged lesz! Ez egy fényképes plasztik kártya, amellyel az egész félévben utazhatsz 

a VRN hálózatának teljes területén; busszal, villamossal, S-Bahn –al, és vonattal is. 

Az Inter City vonatokat természetesen csak IC jeggyel használhatod, ami itt sokkal 

drágább, mint Magyarországon. Egyszóval, nem éri meg IC –n utazni, főleg diákként. 

Egy buszjegy egyébként kb. 2 €, szóval ez is elég drága. És még valami, amikor 

megveszed a Semester Ticket –et, kapsz mellé 2 térképet is, aminek az ára már a 98 € 

-ban benne van. Az egyik térkép egy Ludwigshafen – Mannheim részletes térkép, a 

másik oldalán pedig, a környező falvak és városok térképeivel. A másik pedig, a VRN 

teljes hálózatát mutató térkép. Így még azon sem kell törnöd a fejed, hogy hol vegyél 

magadnak térképet! Fontos, hogy a kártya elkészítéséhez vinned kell magaddal egy 

igazolványképet. A képet beszkennerik majd, és vissza is kapod, így később még 

másra is felhasználhatod. Mi ezzel a bérlettel közlekedtünk minden nap, fél éven át. 

Mert bárhol is laksz, busszal kell majd járnod a suliba. Ezen kívül rengeteget 

kirándultunk vele a környéken, és jó érzés volt, hogy nem kellett külön jegyeket venni. 

A buszpályaudvar a Berliner Platz –on van. Tulajdonképpen ez a tér, Ludwigshafen 

központja. Itt „futnak össze” a villamossínek. Itt van a vasútállomás (Mitte), a sétáló 

utca kezdete, boltok, Internetkávézók, stb. 

VRN az Interneten: http://www.vrn.de/ 

Die Bahn: http://www.bahn.de 
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Hol érdemes vásárolni? 

Kezdeném a mindennapi bevásárlási lehetőségekkel. Az Aldi és a Penny Markt 

viszonylag olcsó és minőségi termékeket kínál. Ezt a két üzletet mindenképpen 

javasolom. Lidl is van Ludwigshafenben, de mivel ezt sosem próbáltam, véleményem 

sincs róla. Ezekben az üzletekben azonban az itthon kapható termékekből, 

megszokott márkákból szinte semmit sem találsz meg. Tehát először is fel kell 

fedezned magadnak a kínálatot. 

Ha jobban szereted a megszokott márkákat, amiket már ismersz, a Real –t, a Hit –et, 

vagy a Neukauf –ot tudom javasolni. 

Hol találhatóak ezek az üzletek: 

Aldi: a Berliner Platz szomszédságában, a Heinigstraße –i kollégiumtól néhány 

percre, illetve van egy a Maudacher Straße –n is 

Lidl: a sulival – majdnem – szemben lévő Mc’ Donalds mellett 

Penny Markt: a sétáló utcáról nyíló egyik kis utcában 

Real: el sem tévesztheted; a Walzmühle nevű bevásárlóközpontban 

Hit: a város szélén; ha a Mecklenburger Straße –ba költözöl, 2 megálló 168 –as 

busszal a városból kifelé vezető irányba 

Neukauf: szintén a Gartenstadt –ban, a Maudacher Straße és a Leininger Straße 

kereszteződésében 

 

Egy fontos dolog: Németországban az ásványvizes palackokat, amiket otthon csak 

kidobálunk, itt visszaveszik. Illetve vannak bizonyos üveges joghurtok és még sok más 

dolog, aminek az üvegét ne a kukába dobd, hanem vidd vissza az egyik üzletbe. Az 

boltokban, a termékek áránál az is fel van tüntetve, hogy a palack vagy üveg 

visszaváltható –e, illetve ez az információ, a vásárláskor kapott blokkon is rajta van. 

Tehát, csak figyelmesen! 

 

Ludwigshafenben két kisebb bevásárlóközpont van. Az egyik a Walzmühle a másik 

pedig, a Rathaus Center. 

Walzmühle a Berliner Platz –on van. Az épület a Mitte –vel (központi vasútállomás) 

egy területen van, a Rajna mellett.  

 
A Rathaus Center – mint azt a neve is mutatja – a Rathaus -al egy épületben van. Ott 

egyébként van még egy élelmiszerbolt, a Rewe, de szerintem ez viszonylag drága. 
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Going out in Ludwigshafen 

A környék egyik legnagyobb és legnépszerűbb szórakozóhelye, a Music Park is itt van, 

a Walzmühle bejárata mellett.  Nagyon jó bulikat csaptunk ott! ☺ Három nagy terme 

van, különböző stílusú zenével és berendezéssel. A szerda a lányok napja, 

kedvezményes belépőjeggyel. Ha Ludwigshafenbe költözöl, ezt ki ne hagyd! 

Vannak még nagyon kellemes helyek a városban, főleg a Mittelstadt –ban, ahová 

beülhetsz a barátaiddal! Mi például, jó néhány izgalmas foci meccset szurkoltunk 

végig az Irish Pub –ban.  
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Ha moziba vágysz, szintén a Walzmühle –ben találsz mozit, németül beszélő 

filmekkel. Ha inkább angol nyelvű filmeket szeretnél megnézni, ez is megtalálod 

Mannheimben, a sétálóutca közelében.  

Kirándulás! 

Ludwigshafennek nagyon jó az elhelyezkedése. Sok érdekes látnivaló, szép területek – 

hegyek, dombok, folyók –, izgalmas városok találhatóak a közelében. Itt egy kis 

válogatás belőlük, néhány képpel és linkekkel. Ezeket látnod kell! 

Mannheim 

Mannheim közvetlenül Ludwigshafen mellett található. A lakosainak száma 300 000 

felett van. Egyetem és iparváros. Emellett pedig több látnivaló is van a városban. Az 

alábbi képen a Wasserturm látható, olyan kellemes hely, hogy ott nyugodtan 

olvashatsz, vagy akár tanulhatsz is. És persze a Rajna partot is látni kell. 

Az alábbi link, a város honlapja. Itt minden fontos információt megtalálsz róla: 

http://www.mannheim.de/ 

A városban egy hatalmas egyetem működik, magas színvonalú oktatással, impozáns 

épületben.  A Ludwigshafen –i főiskola diákjaként sportolhatsz is ennek az 

egyetemnek a falai között. Csak a diákigazolványod felmutatására lesz szükséged. 

Az egyetem honlapja: 

http://www.uni-mannheim.de/ 
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Heidelberg 

A meseszép történelmi város 20 percre van S-Bahn –al Ludwigshafentől a hegyek 

között. Én összesen háromszor voltam ott. Egyszerűen nem lehet megunni… 

Lent, néhány képet is találsz ízelítőül. Illetve a város honlapjához tartozó linket: 

http://www.heidelberg.de/ 

 

 

 

Neustadt an der Weinstraße 

Tündéri kisváros, egy nagy hegy lábánál. A hegyen, az erdő közepén egy gyönyörű 

kastély van. 

http://www.neustadt.eu/startseite.phtml 
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Schwetzingen 

Kb. 15 percre Ludwigshafentől. A városka területének nagy részét egy kastély, és 

annak hatalmas parkja teszi ki. 

http://www.schwetzingen.de/servlet/PB/menu/-1/index.html 
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Stuttgart 

Azt hiszem, ezt a várost nem kell bemutatni; Königstraße, Neues Schloss, Grüne U, 

Fernsehturm, Mercedes Benz-Museum, Porsche-Arena, Gottlieb-Daimler-Stadion… 

http://www.stuttgart.de/ 

 

Frankfurt am Main 

Németország üzleti központja; felhőkarcolókkal, a Majnával, macskakővel borított 

belvárossal, illetve két hatalmas repülőtérrel. A múlt és a jövő találkozása, egy órára 

Ludwigshafentől. 

http://www.frankfurt.de/ 
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Strassbourg 

A kirándulásunkat Franciaországba, a suli szervezte. Busszal mentünk, így kb. két óra 

alatt odaértünk. Hajókáztunk, várost néztünk, és elmentünk az Európa Parlamentbe! 

Fantasztikus élmény volt! És mivel az International Office ezt a programot minden 

félévben megrendezi az Erasmusos diákjainak, jó esélyed van rá, hogy Te is eljuss 

oda! ☺ 

http://www.strasbourg.com/ 
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Remélem, hogy tudtam segíteni a döntésben! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vágj bele Te is! 

Érdemes! ☺☺☺☺ 

 

 

 

 

 

Ha bármilyen kérdésed lenne, keress bártan! 

Az e-mail címem: melinda.kis@index.hu 

 


